

公益活动

2018 至今汽车工程学院的学生、老师作为志愿者积极投身于各类重要赛事、重大活动，为社会及需要帮助的人群贡献出一份力量。

汽车工程学院公益活动一览表

序号	公益活动	时间	参与对象
1	巴哈大赛志愿服务活动	2018. 8	汽车工程学院学生
2	诸葛亮文化节志愿服务活动	2018. 9	汽车工程学院学生
3	2018 年大学生方程式赛车大赛志愿服务活动	2018. 10	汽车工程学院学生
4	2018 年襄阳马拉松志愿服务活动	2018. 10	汽车工程学院学生
5	襄阳市创文志愿服务活动	2018-2020	汽车工程学院学生、老师
6	展颜特殊学校志愿活动	2019. 3	汽车工程学院学生
7	烈士塔环保志愿活动	2019. 3	汽车工程学院学生
8	金色夕阳福利院志愿活动	2019. 11	汽车工程学院学生
9	汽车工程学院党员资助汽检专业贫困学生	2020. 1	汽车工程学院党员教师
10	汽车工程学院党员疫情防控期间双报到情况	2020. 1-2020. 3	汽车工程学院党员教师

1、巴哈大赛志愿服务活动

汽车工程学院圆满完成2018中国汽车工程学会巴哈大赛志愿服务

作者：沈先飞 时间：2018-08-26 点击数： 150

2018年8月26日，2018中国汽车工程学会哈巴大赛襄阳站第一阶段比赛完美谢幕，四天的比赛中，广大高校学子在这里超越自我，点燃梦想。



比赛前，为确保比赛顺利进行，应组委会要求，我院选拔了70名志愿者为巴哈大赛进行志愿服务。70名志愿者牺牲了假期的时间，在比赛中，充分弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神，用自己的汗水赢得了大赛组委会的好评。

此次活动完美谢幕，我院志愿者积极，热情，高效完成了此次志愿服务，展现了襄职学子的风采。

2、诸葛亮文化节志愿服务活动

服务诸葛亮文化旅游节 学校92名志愿者接受培训

时间：2018-09-20 来源：校团委 作者：陈耀文/图

9月19日下午4点，2018年第九届诸葛亮文化旅游节——“热气球梦想天空节”志愿者培训在主校区图书馆一号学术报告厅举行。团市委、国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、今日应急救援中心相关负责人，建筑工程学院、经济管理学院、生物工程学院、建筑工程学院的四位团总支书记和92名志愿者参加培训会。



国家体育总局航空无线电模型运动管理中心的马永铭、吴文杰给志愿者做赛事专项培训。吴文杰带领大家观看了热气球赛事宣传片，并介绍了赛事安排；马永铭从热气球运动的发展、志愿者应该如何与参赛人员沟通、赛事注意事项和安全四个方面作了详细讲解。



参加过新疆巴楚地震、汶川地震、玉树地震等多次大型救援任务，今日应急救援中心湖北国安救援队队长夏洪亮作了题为《危急时刻 命该怎么救》的应急救援讲座。

培训结束，主持人带领全体志愿者宣誓。



第九届诸葛亮文化旅游节于9月7日开幕，其间举行F1摩托艇世界锦标赛、2018中国热气球俱乐部联赛总决赛暨“襄阳热气球梦想天空节”、“智圣杯”桥牌团体公开赛等多项活动。接到志愿者招募通知后，校团委大力宣传，认真组织，共招募志愿者100名。

根据安排，我校志愿者将从9月22日起，为诸葛亮文化旅游节提供5天的志愿服务。其中92人服务于“襄阳热气球梦想天空节”，8人服务于“智圣杯”桥牌团体公开赛。

3、2018年大学生方程式赛车大赛志愿服务活动

4、2018年襄阳马拉松志愿服务活动

我校2650名志愿者助力襄阳马拉松

时间：2018-10-22 来源：校团委 作者：陈耀

10月20日上午，万众瞩目的盛世唐城·2018襄阳马拉松在市体育馆门前鸣枪开跑。来自30多个国家和地区的1.8万名跑友参赛。我校经过层层选拔派出的2650名志愿者圆满完成志愿服务活动。



20日凌晨3点30分，医学院650名志愿者已早早集合，伴着瑟瑟秋风乘车前往各自岗位。为保证参赛者人身安全，赛道每隔一百米都会安排一名医疗志愿者。这些医疗志愿者全部由我校医学院学生担任。从早上七点半开跑，到下午两点赛事结束，襄职的医疗志愿者们始终坚守在岗位上。他们不仅为参赛者提供简单的急救措施，还负责应对突发情况，保障参赛人员在马拉松比赛过程中的生命安全。



当天凌晨4点30分，1800名安保志愿者在主校区大门口集合，乘车前往襄城区檀溪路和滨江大道两个赛段。服务过程中，安保志愿者按照组委会统一要求，背对赛道立正站好，协助公安、安保相关部门负责赛段的秩序维护，确保比赛正常进行。天气虽冷，襄职的志愿者们没有一个擅自离岗，一直坚持到赛程结束，接到撤退命令后方才

返回学校。



当日早上6点，200名氛围营造志愿者从主校区出发，徒步到达轴承厂路口。比赛过程中，志愿者们为所有经过的运动员加油、摇旗、呐喊、点赞。



“襄马”圆满收官，襄职志愿者秉承团结友爱之态、热情奉献之心，积极真诚、有序规范地完成了此次志愿服务活动。他们敬业的态度、专业的服务也给运动员们留下深刻印象，得到大赛组委会的高度好评。

5、襄阳市创文志愿服务活动

为推进襄阳市创文工作，汽车工程学院学生志愿者进社区宣传创文知识





汽车专业教师在小区创文文艺活动现场宣传创文答题知识。



6、展颜特殊学校志愿活动

爱心蓝图志愿服务队到展颜特殊学校开展志愿活动现场照片。





7、烈士塔环保志愿活动

汽车工程学院义心协会学生到烈士塔开展环保活动现场照片。



8、金色夕阳福利院志愿活动

汽车工程学院义心协会学生到金色夕阳福利院开展志愿活动现场照片。





9、汽车工程学院党员资助汽检专业贫困学生

天寒心不寒 党员送温暖——汽车工程学院全体党员缴纳“特殊党费”资助特困生

时间：2020-01-09 来源：汽车工程学院 作者：朱杰

为更好地了解学生家庭情况和学生的实际需求，认真践行“陪伴学生成长”，1月9日上午，汽车工程学院学工党支部书记魏赤文，党员朱杰、王海光，预备党员赵昆一行4人，来到家庭经济困难学生王世鑫和梁慧的家中走访慰问，并送去党总支全体党员缴纳的特殊党费4000元，用于帮助解决这两名特困生的家庭困难。



魏赤文一行向家长详细介绍了国家及学校的各项帮扶政策，表示将积极帮助寻求解决困难的办法，让家长放心工作，让学生安心上学。据介绍，汽车工程学院后续将继续完善学生家访工作制度，规范家访流程，丰富工作内容，不断拓展与学生家庭沟通的渠道，让学生思想政治教育工作实现全渠道、全方位、全过程育人。

10、汽车工程学院党员疫情防控期间双报到情况



刘翔老师门岗执勤、帮助居民采买蔬菜





李芬老师小区执勤、分发蔬菜包



龚文华社区执勤



徐娇艳入户排查



雷俊峰帮忙分发蔬菜包



潘磊执勤、配送生活物资